
i ... hogy az amerikai asszonyok éven
ként nem kevesebb, mint 250 millió 
dollárt adnak ki a kozmetika külön
böző cikkeire, kezelésekre, műtétekre. 
Jellemző az amerikaiak szépségápolá
sára az, hogy az utolsó évtized alatt 
kerek 30.000 szépítő intézet alakult, 
mig a század elején összesen csak 
262 ilyen intézmény működött az 
USA területén.
... hogy meghalt a szakállas nő. Laura 
Kyle, a szakállas nő személye ismét 
foglalkoztatja a nyilvánosságot. Né
hány nappal ezelőtt, hatvanéves ko
rában londoni házában meghalt. Öt
venöt esztendővel ezelőtt, — mint a 
természet különös csodáját kezdték 
emlegetni. Akkor volt öt éves s az

A megyei tiszti főorvosi hivatal
felvilágosításai alapján közölhetjük, hogy a 
Geoagiu-algyógyi fürdőtelepen tiphusmegbete- 
gedés nem fordult elő. Az ilyenszerü keringő 
hírek alaptalanok. Előfordult néhány megbete
gedés a környéken és Orăștie-Szâszvâroson 
egy halálos áldozattal, a halál eset után azon
ban most már izolálva van.

Ezalkalommal munkatársunk beszélgetést 
folytatott Dr. Hossu Eugen vármegyei tiszti 
főorvossal, aki az első esetek felbukkanásával 
egyidejűleg már megtette a szükséges intézke
déseket, a körorvosok, a csendőrség, a köz
igazgatási szervek bevonásával a járvány le
küzdésére, akinek gyors és sikeres munkálko
dásának eredménye, hogy néhány izolált ese
ten kívül, mely nem lépi át a szokásos mér
vet, súlyosabb esetek városunkban elő nem 
fordultak, a járvány terjedésének gátat vetet-

A törvényszék
ezen a héten tárgyalta:

Lainer Sámuel és Róza leánya ügyét, 
akik egy adóhivatalnokot megakadályoztak 
abban, hogy foglalást eszközöljön. A törvény
szék Lainer Sámuelt 2000 Lei birsággal bün
tette, annak behajtását három évre felfüggesz
tette, a Lainer Róza 2000 Lei büntetési ösz- 
szega azonnal fizetendő.

Pavel Valeriu Crivadla-i lakost 2000 Lei 
pénzbüntetéssel sújtotta, mert Volcan közbir
tokosság! elnököl meggyanúsította azzal, hogy 
28000 Leit elsikkasztott.

œsztô és kiadó :

JS LEÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

egy évre 240 L, félévre 120 L, 
negyedévre 60 L.

arcán erős, férfias, sötét szakáll kez
dett nőni. Szülei hiába vitték orvos
hoz, nem lehetet rajta segíteni, A 
leányból világhiresség lett, ő volt a 
szakálas asszony, akinek viaszfiguráját 
a panoptikumokban mais mutogatják. 
Élete szerencsétlen volt. A szakáll, 
ami nevét ismertté tette, életét telje
sen elrontotta. Sohasem tudott férjhez 
menni. Kerülte a nyilvános helyeket, 
mert félt az emberek kiváncsi pillan
tásaitól. Utolsó éveit teljes visszavo- 
nultságban töltötte, még a lakásából 
sem mozdult ki. Szüleitől házat és kis 
birtokot örökölt, ennek jövedelméből 
élt. Távoli rokona lakott nála s most 
ő lett örököse is.

tek. Dr. Hossu Eugen főorvos ezúton is kéri 
a közönséget, hogy a nyári hónapok ideje 
alatt fokozott figyelmet fordítson a legszigorúbb 
tisztaságra, mert csak ily módon lehet elhárí
tani a járványveszedelmet. Minden étkezés 
előtt nem kell elmulasztani a kézmosást. Tejet, 
vizet csak felforralt állapotban inni. A gyü
mölcsöt lehetőleg csak főtt állapotban fogyasz
tani, mert a tiphus Is legjobban a legyek által 
terjed s legtöbbször az élelmi cikkek utján. 
Illemhelyeket mészlejjel vagy carbollal fertőtle
níteni. Amennyiben lázas gyomorfájás fordulna 
elő a családban, azonnal orvost hivatni. Külö
nös gondot kell fordítani arra, hogy az étel- 
nemüeket a legyek megmászásától megóvják. 
Ha az utasításokat pontosan betartják, remélni 
lehet, hogy a járványos betegségek nem fog
nak terjedni.

Poenar Ludovica podelei lakós Dr. Gora 
ügyvédtől ellopot egy nyakláncot, melyben 
egy értékes brillians volt. Az asszony azzal 
védekezett, hogy a nyakláncot az udvaron ta
lálta. A vád azonban beigazolást nyert és a 
törvényszék Poenar Ludovicát 15 napi elzá
rásra Ítélte.

Lup Damian Rspoltul Maré i lakós több 
éléskamrába tört ba s ott különféle élelmi
szereket lopott ; a törvényszék 10 napi elzá
rásra Ítélte.

Deva, 1937 julius 4.
Kiadóhivatal : „Corvin" könyvnyomda

Az esküdtszék
csütörtökön tárgyalta Nojogan Petru a lui 
Gáspár Călănești, 25 éves legény gyilkossági 
ügyét, aki november 15 én Negrila ioant 
bicskával hasbaszurta. Félára múlva az áldo
zat kiszenvaditt. A gyilkosság előzményei a 
következők :

Negrila Ioan 24 éves legény, Furcșoarai 
lakost barátai „Csutu" gúnynévvel illették, 
ezzel évődtek vele. Negrilanak nem tetszett a 
név és sokat veszekedtek miatta minden al
kalommal. A végzetes napon mulatság volt a 
faluban, újra felhangzott a »Csutu<, ezalkalom
mal azonban szomorú következményekkel járt, 
mert Negrilanak fejébe szállt a vér és bicská
jával egy 10 centiméteres szúrást ejtett a gu- 
nyoiódón, megsértette a máját, ami azután a 
a halálát okozta. Felvonultak a tanuk, közöt
tük egy nő is. Látszat szerint nem a gúnynév, 
hanem a nő körül is forgott némi vetélkedés. 
Meghallgatták az áldozat apjának a vélemé
nyét Is a kártérítést illetőleg. Az öreg Negrila 
odanyilatkozott, hogy kenyérkereső fiáért a 
kártérítést .nem lehet felmérni pénzzel, ezért 
még 20.000 Lei is kevés volna.”

A délután 1 órától este hétig tartó es- 
küdlszéki tárgyaláson felvonult a tanuk nagy
számán kívül az érdeklődők tömege, ügyvédek 
és hivatalnokok. Az esküdtszék az enyhítő 
körülményeket figyelembe nem vette és előre 
megfontolt embarölés bűntettében 10 évi sú
lyos börtönre Ítélte Nogoján Petrut, beszámít
ván a vizsgálati fogságban eltöltött hét hónapot.

Cugir.
Faur Ana és Càlderar Ana Vine- 

rea-i illetőségű cigányasszonyok több 
helyről ruhanemüeket lopkodtak össze. 
Feljelentés folytán a csendőrség nyo
mozásba kezdett, melynek folyamán 
nevezettek horogra kerültek. Mintegy 
hatezer Lei értékű ruhát loptak Bacila 
cugir-i mérnöktől is. Átadták őket a 
dévai ügyészségnek.

Petroșeni,
A gör. kath. templom ünnepélyes 

alapkőletétele vasárnap volt. Az ün
nepség fényét emelte Cassulo Andrei 
pápai nuncius jelenléte. Az ünnepsé
gen résztvett Dr. Bălan Ioan lugosi 
püspök is. Az előkelő vendégeket Dr. 
Miocu prefectus fogadta a város ve
zetőségének élén, ahonan az épülő 
templomhoz vonultak, ahol az alap
kőben elhelyezték az okmányt a szo
kásos egyházi szertartás keretében.

Azt olvassuk valahol...

Fundația pentru Școală
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Évzáró vizsgák 
és ünnepségek:

A Decebal líceumban lévő Cser
kész Otthon gyülekező termében Fel- 
szeghy Edmund az intézet nagykép- 
zettségü fizika-kémia tanára kiállítást 
rendezett a növendékeknek a tanév 
folyamán tanúsított előmenetele bizo
nyítására. A kiállításnak állandóan 
nagy közönsége volt s nagy érdeklő
déssel kísérte a szebbnél szebb kísér
leteket, melyeket Felszeghy tanár fá
radhatatlan lelkesedéssel és lekötelező 
figyelmességgel magyarázott a közön
ségnek.

Az »Elena Vacarescu' leányliceum 
növendékei rajz és kézimunka kiállí
tást rendeztek, melyen a növendékek 
szép teljesítményéről tettek tanú
bizonyságot. A rajzok között néhány 
az iskolai képzettséget felülmúló tu
dásról adott bizonyítékot.

A tanonciskola növendékein, k 
vasárnap délelőtt volt évzáró ünnepé
lye a volt Ipartestület helyiségében, 
melyen résztvett Sassu munkaügyi 
inspector, Dániel Lajos a Kereskedelmi 
és Iparkamara, Nemes Gyula a Munka
kamara megbízottjaként. Néhány sza
valat, kis színdarab szerepelt a mű
soron. A végzett növendékek nevében 
Deacu III. o. növendék köszönte meg 
a tanári karnak fáradozásait. Profesor 
Mariș az iskolaévről tartott érdekes 
előadást és annak statisztikai adatait 
sorolta fel, melyszerint a beiratkozott 
növendékek száma volt 138. Ebből 81 
sikerrel tette le a vizsgát, javító vizs
gára utaltak 22 növendéket, osztály
ismétlésre 13-at. Távolmaradt 12, 
meghalt 1. A 138 növendék nemzeti
ség szerint a következőképen oszlik 
meg: román 50, magyar71, német 10 
zsidó 7, a kereskedelmi és ipari pá
lyára készülő tanoncok közül. Sassu 
inspektor tartott, ezután nagy érdeklő
déssel kisért beszédet a közönséghez 
és növendékekhez, további szorgal

§ Cime : Deva, Strada Griviței 14 szám £ 
(Gál Nándor féle ház.) “

UJ SORSJÁTÉK
JULIUS 15-ÉN

LAUFER V. cégnél
a Colectura Oficială megyei főmegbizottjánál DEV A-n.

mas munkásságra buzdítva az ifjúsá
got, majd kiosztotta a jutalmakat, 
melyek egy-egy rend ruhát jelentettek 
a jóltanuló növendékeknek s mely 
Sassu inspector lelkesedését és ügy
szeretetét igazolja. A ruhák megvásár
lásához szükséges összegeket, zseb 
órákat, jutalomkönyveket helybeli ke
reskedők adták össze, nem hallottuk 
azonban, hogy a Munkakamara és 
Kereskedelmi és Iparkamara milyen 
összegekkel járult volna hozzá a ta
noncok jutalmazásához. Sassu inspec
tor még rosszalását fejezte ki azért, 
mert a szép évzáró ünnepségről a 
kereskedők és iparosok feltűnően tá
voltartották magukat, majd Popescu- 
Costești újságíró kartársunk mondott 
lelkesítő szavakat, mely után Haneș 
prof, bezárta az ünnepséget.

A dévai Ipari gimázium kedden 
délután 4 órakor tartotta meg évzáró
ünnepélyét, melyen az igazgatóság 
terjesztette be jelentését az elmúlt 
iskolaévről, a növendékek előmenete
léről. Két növendék szavalt, majd ki
osztották a jutalmakat és megnyitot
ták a kiállítást, mely nagyon szép 
nagy és kis munkákkal az iskola ki
tűnő hivatásteljesitését igazolja. A nö
vendékek zenekarának hangversenye 
zárta be az ünnepséget.

g A STEAUA ROMÂNIE!
román biztosító társaság értesíti g t ügyfeleit, hogy dévai képviseletét ■ 

&

i Bauer Páí úr vette át :

Siessen egy szerencsés 
sorsjegyet vásárolni

Kinek a hatáskörébe 
tartozik pöcegödrök takarításának el
lenőrzése? Vájjon kinek a figyelmét 
kellene felhívni arra a tarthatatlan 
állapotra, hogy az illemhelyek takarí
tására induló szekerek a hajnali órák
ban induljanak ki munkahelyükre és 
nem a város közepén 12—1 órák kö
zött este, amikor a forró nyári naptól 
elkinzott közönség a szórakozóhelyek 
kertjében ül, vagy a parkból jön haza, 
hogy tüdejébe friss levegőt szívjon. 
Szombat este is igy volt, amikor a 
mozielőadás után a Kaszinó kerthelyi
ségében „teljes létszámmal" üdült a 
közönség. Akkor vonultak fel a tisztító 
kocsik, oiríacsaió bűzt terjesztve. Sze
rencsére a közönség körében volt 
egyik hatósági orvosunk is s igy re
mélhető, hogy közvetlen tapasztalatai 
utján intézkedéseket fog tenni. Addig 
is, mig a városi tanácsnak módjában 
lesz egy légmentesen elzárható vas- 
tartályu kocsit vásárolni, utasítani kell 
a tisztító közegeket, hogy csak a haj
nali órákban induljanak el és nem a 
város közepén átsétálva, hanem a 
mellékuccákon, a legkevésbbé forgal
mas útvonalon járjanak.

Valami nincs rendjén a kutyape- 
cérckkcl sem. A kutyák összefogdo- 
sásnak ideje bizonyára nem délelőtt 
10 -12 között van, amikor, különösen 
hetivásár napján a legnagyobb a for
galom. Ott balanszíroznak a kutyafogó 
drótszerszámukkal a közönség között 
s hajszolják a kutyákat. A közönség 
szórakozik és mindég szövetségesévé 
vá'ik a kis és nagy kutyáknak, együtt 
drukkol a »fogdmeg«-gel, csak ellen
kező érdekkel. Legutóbb boldogan 
megtapsolta az egyik ügyesen dribliző 
kiskutyát, a pecér nagy bosszúságára. 
Ingyen szórakozásnak ez is jó a mai 
drága világban, nem is akarjuk elron
tani a szegény emberek örömét, de 
valahogy nem illik bele egy megye
székhely uccai forgalmába ez a na
gyon is falusias jellegű kutyahajsza. 
Nemde. .. t ?

Keríiüunepség a dévai Szent Antal 
templom javára.

Julius hó 4-én délutáni óráktól kezdődő
ig másnap reggelig a Zárda kertjében nagy
szabású kertiünnepség lesz, amelyre ezúton is 
tisztelettel meghívunk mindenkit.

Az épü’ő templomra való tekintettel re
méljük mindenki részvéteiét és hogy sokan 
{alulfizetéseikkel is támogatni fogják templom
akciónkat.

Disznótoros vacsoráról, egyéb enni és 
inni valóról, jó cigányzenéről, kényelmes ülő
helyekről — az erdővé varázsolt kertben — 
go-doskodik a rendezőség. Rassz idő esetén 
a zárda nagytermében és folyosóira vonulunk 
vissza. Kürtőskalács is bőven lesz !

P. Varga Ireneusz 
zárdafőnök lelkész.

Fundația pentru Școală
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Kérjük laptársainkat, hogy cserepéldányaikai 
a Petiozsényi Újság fészere Petroșeni 
címzéssel szüntessék be és azokat cí
münkre DEVA, Str. Emine-cu 30. sz. 
küldeni szíveskedjenek.

Eljegyzés. Riog'er Lilit eijágyezfe 
Rosmann Andor Madgyes-i kereskedő. (Minden 
külön értesítés helyett).

Halálozás. Bitthányi Mária rendőrségi 
hivatalnounő hátfőn este hosszabb betegeske
dés után, 44 éves korában elhunyt. Temetése 
csütörtökön délután volt nagy részvét mellett.

A dévai Decebal líceumban meg
tartott kerületi baccalaureatusi vizsgák, melyen 
a megyei és Alba-Iuliai jelöltek vettek részt, 
lesújtó erednénnyel zárultak, jelentkező volt 
76, ebből az Írásbelin már elbukott 39 jelölt, 
Szóbeli vizsgára eljutott 37 diák, ebbőt is el
bukott 9, tehat 28 an tették le az érettségi 
vizsgákat sikerrel. Itt jegyzük meg, hogy az 
idén a bairatások augusztus hó 26 án kezdőd
nek és 31 én befejezést nyernek. Szeptember 
1 —9 között lesznek a különféle javító, felvételi 
és magánvizsgák, az előadások szeptember 
10 én kezdődnek.

A közigazgatási palota felava
tása, értesülésünk szerint ünnepélyes külső 
ségek közölt, julius hó 11-én lesz. Ugyanakkor 
lesz a városi parkban elhelyezett Decebal 
szobor leleplezése, valamint a gör. kiiholikus 
temlom alapkőletétele is. Az ünnepségekre 
előkelő politikai vendégeket is várnak. ' er

A leáaygymnázluui kibővítésiek 
munkálataira mult héten tartott versenytárgya
lás iratai Bucureștibol jóváhagyással megégj 
keztek s igy a munkát elnyerő Kálmán János 
építészmérnök a közeli napokban megindítja a 
munkálatokat, úgy, hogy az uj iskolaévre a 
szükséges termek rendelkezésre fognak állani.

Ön is lehet rövid időn belül 

milliomos 
„Mercur“ sorsjeggyel 
Junius 15-i húzáson a 333476 számút sorsjegy osztatlanul 

egy miiiiét nyert
Közgazdasági Bank R. T.

ahol még korlátolt számban kapha ók a szerencsés «Mercur® sorsjegyek. 
Siessan és vásároljon Öa is egyet. Csekély befektetéssel, eddig megvalósif- 
hatatatlannak tartolt álmai — egy havonként 200 leivel megvásárolandó 
egynegyed sois’eggyel valóra válhatnak. Kísérelje meg Ön is szerencséjét !

A vásárcsarnok építése ügyében a 
Kereskedelmi és Iparkamara juiius hónapban 
közgyűlést tart, melyen a kérdést alapos tár
gyalás alá veszik,

A Kereskedelmi és Eparkamara 
535 -1937 sz. értesítése szerint a Kereske
delmi és Iparkamarák szövetségének közben
járására a pénzügyminisztérium a kisiparosok 
és kiskereskedők kötelező könyvvezetéséin k 
határidejét ez év szeptember hó 15 ig tolta ki. 
A szövetség reméli, hogy ezen idő alatt sike
rülni fog keresztülvinnie a törvény olyszerü 
módosítását, hogy a kiskereskedők és kisipa
rosok mentesüljenek a könyvvezaiés kötele
zettségének terheitől.

Julius hó 11 én a dévai róm. katholikus 
templomban fél 11 órakor tartja első szent
miséjét Zsók Fábián telepi bírónak pap fia, 
amelyre szeretettel meghívunk mindenkit. Egy
ben kérjük imádságaikkal támogassák a pri- 
miciás papnak nemes szándékait.

Fényképezőgépek, fotócikkek, 
tennlázrakettek, hurok 

és tennisziabdák
nagy választékban kaphatók

LAUFER V.
papirkereskídésében DEVA-n.

KKaHauBBaüasiEasaBiiBBsaKaBSSBSSisiKKa
Hunedoara. Oreskovics Jánosné 31 

éves Hun.edoarai asszony részivel! a vasárnap 
megtartott leányípariskola záróvizsgáján ahol 
a kislánya is szerepelt. A leányka versmon 
dás közben magakadt, az anya szivére szorí
tott kézzel sápadtan halgatta. Még volt annyi 
ereje, hogy hazamenjen, lakásukba érve össze
esett. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy 
a: izgalom következtébzn szivszéiütés érte.

Jancu Ladislau Cserbei községbeli gaz
dálkodó 3 éves kisleánya forrótejjel amiből 
inni akart leforrázta msgít. Súlyos külső és 
belső sérülésekéi szenvedett. A gondatlan 
szülők ellen megindult az eljárás.

Ha olcsón, divatosan és jól akar 
öltözködni, vegye meg a «PÁRISI DIVAT« 
legújabb számát, kapható minden könyvk’res- 
kedésben és újságos bódéban.

Légből 
kapott hirek:

A dévai városi tanács, melyben
már megválasztását követő percekben 
magasan lobogott a lelkesedés és tett
vágy, elhatározta, hogy repülőbizott
ságot alakit, mely fáradhatatlan szor
galommal fog munkálkodni azon, hogy 
a város közönségének terheit könnyítse 
megélhetési lehetőségét előmozdítsa s 
ha jövedelmét nem tudná növelni, hát 
csökkenteni fogja a drágaságot s igy 
fogja meghálálni megválasztását és 
megköszönni a bizalmat. Első útja a 
piacra vezette s itt megyőződött arról, 
hogy minden szép szólam falrahányt 
borsó. Miután a zöldborsó literje 12 
Lei, tuldrágának találta ezt a falra- 
hányni s ezért hagyott mindent a ré
giben. A kofák felbuzdulva a városi 
tanács eredményes működésén, azóta 
14 leire emelték a borsó árát, hogy a 
városi tanács sikerét elgáncsolják. A 
jó példa követőkre talált s azóta 
napról napra feljebbszállnak a piacon 
az árak, s ahol a repülő bizottság 
megjelenik, nagy fellendülés mutatko
zik az árakban és a piaci kofák áldó 
szavainak kíséretében vonulnak fel 
áldásdus munkásságuk kifejtésére. . .

! Motorkerékpár
(1 H. P.) kitűnő állapotban

I plorlA Érdeklődni 
g CICIU.U. a kiadóhivatalban.
I £❖$$♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Színház.
Szombat este kezdi meg Somogyi 

Béla színtársulata két hétre tervezett 
színi idényét a Fehérkereszt termében. 
Műsorukon szerepelnek a szinpadiro- 
dalom legnagyobb sikert elért újdon
ságai; Csodahajó, Jöjjön elsején, Mél- 
tóságos asszony, Csárdás, Marika had
nagya, Eső után köpönyeg (operette) 
sth. stb A társulat eddig Sigheten, 
Besztercén, Dósén. Făgăraș vidékén 
játszott, a közönség nagy érdeklődése 
mellett, a kritika igen elismerőleg 
nyilatkozott teljesítményükről. A tár
sulat tagjai : Barta Ilus primadonna. 
Somogyi Nagy Lili szubrett, Bayer 
Kató másodszubrett, S. Csige Rózsi 
kómika, Balogh Mados Lenke kómika, 
Mezei Mihályné és Kerekes Elvira. 
Somogyi Béla igazgató buffó, Kcmka 
Gyula bonvivan, Sebestyén Kálmán 
bonvivan, Farkas József táncoskómi- 
kus, Salgó Ernő táncoskómikus, Bács 
Lajos jellemszinész, Nagy Lajos apa- 
színész. A zenekart Mezey Mihály 
vezényli, a titkári teendőket Kemka 
Gyula látja el. Remélik, hogy a dévai 
közönség sem fog elmaradni a társu
lat iránti eddig megnyilvánult érdeklő
désben s meg fog győződni arról hogy 
jó színészek és gördülékeny jó elő
adásokkal megfelelnek hivatásuknak. 
A helyárak : 34, 24 és 13 U'i. mely összegben 
az illetékek is bennfogtaltatnak. A bérletek 
után külön taxát nem számítanak.

Fundația pentru Școală
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Minden este 8 órakor már 
kapható ujságárusitóknál a

JÓ ESTÉT!
a nyolc oldalas, kitünően szer
kesztett Cluj-kolozsvári estilap, 
mely a legfrisebb politikai hí
reket, eseményeket, megyei hí
reket hozza. oooo

ÁRA 1 LEL
Megrendelhető kiadóhivatalunk utján is. A 
megye minden helyiségéaen keresünk lap
bizományosokat. oooo

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Sport
Állítólag...

A CFR Simeria—V'ctoria vasárnapi mér
kőzése elmaradt, mert a Victoria állítólag a 
szövetség tudomásával és beleegyezésével 
nem jelent meg a pályán.

A JIUL—CAMT mérkőzés elmaradt, mert 
a Jiul állítólag egy játékost adóit a B. válo
gatott csapatba.

Utóbbihoz csak az a megjegyzésünk van, 
hogy ha a B. válogatottnak adott játékos 
Scovran lenne, aki állítólag, kitűnő formája 
és játéktudása dicára, állandóan mellőzve volt. 
A mérkőzést, ha más nyomós okok nem me
rültek fel, megtarthatták volna . . . állítólag. !

(DR1BLI).

Forgalmas bányavárosban 
jóforgulmu 

kalapszaíon 
más üzleti elfoglaltság miatt 

átadó!

Bővebbet a kiadóban.

Turisztika.
A Petroșen-i vadásztársaság tulajdonát 

képező és minden turista igényt kielégítő 
Aușelăi menházat, ujibban vízvezetékkel és 
fürdőszobával látták el. Piszfrángtenyészdét 
rendeztek be. Az erdélyi Zsil felső folyásánál 
a Bilei havasokban egy uj menházat építenek 
1800 méter magasban. Az uj földszintes men- 
ház másfélórai járásnyira épül az uj II. Carol 
király úttól, mely összekötetésben van a Sibiu, 
Tg -Jiu és Șebeș A’ba-i utakkal. Az uj manház- 
ban két nagy szoba s fürdőszoba lesz. Hogy 
újabb terveit ^megvalósíthassa a Vadásztársa
ság pártolótagokat gyűjt, havi 40 lei hozzájá
rulással. Ennek ellenében a tagok bármikor 
ingyen iátogathatják a menházat és évente 
egyszer családtagjaikkal együtt 8 -14 napos 
ingyen tartózkodást igényelhetnek.

A Paringi ut nagyrésze már elkészült, 
nyolc kilométeres ut áll készen, a legmoder
nebb megyésben. Két teherautó kényelme
sen elfér a kitűnő utón. A kiránduló társasá
gok nagy örömmel látják, hogy az eddig nagy 
megerőltetéssel járó Páringi menház most 
au'ón megközelíthető és így lehetővé van téve 
azok részére is látogatása, akik a hosszú utat 
szervezettel nem bírták. Tervek szerint az ut 
teljesen elkészül az idén I

Szerkesztői üzenetek:
Turistikai útlevelek ügyében töb

ben érdeklődtek nálunk. Illetékes helyeu eljár
ván az ügyöen azt a felvilágosítást nyertük, 
hogy vannak ugyan úgynevezett turisztikai út
levelek, melyek kül.n'éle kedvezményekké 
járnak, ezek azonban csak jogiszemélyiséggel 
biró egyesületek csoportutazásaihoz adatnak 
ki és nem magánosok részére. Néhány or
szágba van vizűm kedvezmény is. Magánsze
mélyek tehát turista útlevelet nem kaphatnak.

ROMÁNIA.
Primăria Orașului cu Reș^dinja Deva.

No. 3183-937.

Publieajiune.
Se pune în vedere tuturora, că la tra

versarea liniei ferate CFR sa fie cu atenție la 
semnalele puse și la bariere, oprind căruțele 
din vreme, pentru a preîntâmpina accidentele 
des întâmplate din cauza negligenjelor trecă
torilor, Căile ferate neluândușl nici o răspun
dere.

Deva, Ia 1 Iulie 1937.
Primar, Perian Petiu.

Secretar, /lie

I
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Játszanak bizalommal
I Loteria de Stat W j

[Colectară Oficiala I

Í
Főelárusitóhely : Cluj. Str. Reg. Maria 46. a

Deva: Librăria Lnufer V.
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Foto-Corso
Deva, Str. Reg. Maria 10

(színházzal szemben)
vállal mindennemű fényképmunkákat művészies 

kiállításban, legolcsóbb árak mellett.
Igazolvány-képek 24 órán belül készülnek.

Mindennemű irodai munkát román 
iratok fordítását vállalom. Cim a ki
adóban.

SCHÁFFER LIPÖT 
rum és cognaegyára 
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT ! o-o

I „Bueurești“ gg I
I szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű | 
3 PAÍrnconi lazz-zenekarI * Tulajd. : Bachrach Béla ’

8 lei a 100 oldilas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar szinház, film, 
rádió hetilap. o o-o

!♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ 
HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁS- Î 
TALAN NYOMTATVÁNYT AKAR ♦ 
FORDULJON BIZ ALOMMAL A *

I CORVIN I 
♦ NYOMDÁHOZ mUÜ f 
♦ D£164, Reg. Carol 7. $
AAAAd AIAAAAAAAAAAAAAI A A A A AA ▼▼▼▼>▼ I WWW-WWWVI ▼▼▼▼▼▼

Püspökfürdő
Orrdea mellett

600 év óta használják eredménnyel 42° C. 
kénes, rádiumos hőforrásait — reuma, 

köszvény, csuz. ischias, trombózis, 
valamint n ő i bajok ellen.

ISZAPFÜRDŐ
forró iszap pakolások, villany, szénsav 

fürdők szakorvos felügyelete mellett.
I. o. Penzió : lakás, háromszori étlapszerinti 
elsőrendű étkezés, Gyógy-, v. Hullámfürdő: 
Május és Szeptember — 160—180 lei naponta 
Junius — — — — — 1 0-200 „ „
Julius és Augusztus — — 210—240 „ „
II. o. Penzió — _ _ I3j— 50 „ 
Gyermek penzió 12 évesig 120 „ „
50# vasúti kedvezmény a visszautazásnál! 
Elsőrangú zene — Kurszalonban minden este tánc 

és tombola — Ortodox kóser étterem is.
Románia egyetlen

HULLÁMFÜRDŐJE !

kedvezményei, .előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-! ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 dirab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatvénymegrende- 
lésnél a „COBVINu-nyomdában lO"/0 ár
engedmény.

3á£

■ - Keresünk egy teljesen W 
H Jt jókarban levő 

! SINGER - hímző | 
! varrógépet |

megvételre
Cim a kiadóban.

Vendéglő
konyhával együtt átadó, 
Cim a kiadóba.

Elektromotorok, uj és használt ál
lapotban 1 -8 HP-ig.

Cséplőgépek Máv. 930-as dobbal, 
traktorral, üzemképes állapotban 
125 000 Lei árban összes szíjakkal.

Cséplőgép, 1000 m/m-es Reizenzahnant 
gyártmányú golyóscsapágyakkal, 280 
cm. magas felszereléssel, üzem
képes állapotban 80.000 Lei árban, 
traktor nélkül

eladók
Bővebbet : Szemeuyel Istvánnál
DÉVA. Ugyanott kis benzin, petroleum 
motorok uj és használt állapotban 3-9 

HP-lg kaphatók!

Nyomatott a .Corvin' villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva.
Fundația pentru Școală




